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6.0sztaly

. Hatarozd meg azokat atermészetes szamokat, amelyek oszthatok 8-cal,
szamjegyeik Osszege 8, szamjegyeik szorzata pedig 6!

. Egy kocka 125 darab 1cm & kiskockébdl dl, amelyek kozott pontosan
annyi fehérre, illetve pirosrafestett van, amennyi szilkséges ahhoz, hogy
anagyobb kocka kilsején afehér és piros négyzetlapok sakktablaszeriien
helyezkedjenek el. Hany fehér és hany piros kocka lehetett a 125 kdzott?

. Egy osztaly tanul6i hdrom kirandul ast szerveztek. Mindegyik
kiranduldson 15 tanul 6 vett részt. Az els6 kirdndulas résztvevoi kozdl
heten mentek el amésodik, nyolcan pedig a harmadik kirandulésra. A
masodik kirdndulés 5 résztvevéje ment € a harmadik kirdndulésra. Négy
olyan tanul 6 volt, aki mindharomszor kirdndult. Hany tanulé volt jelen a
harom kiradndulasnak legal &bb az egyikén?

. Egy osztaly 31 tanul¢ja 4,0 atlagi matematika dolgozatot irt. Senki se
kapott egyest. Nyolcan kézepes dolgozatot irtak, és kétszer annyian
kaptak négyest, mint ahanyan kettest. Hany jeles dolgozat volt?

. Irj az bran 1&thatd négy négyzetbe egy-egy szamjegyet Ugy, hogy az igy
kapott négyjegyi szamnak a 0-val jelzett négyzetben all6 szamjegye azt
adjameg, hogy a beirt szam jegyei kozt hany nullavan; az 1-essel jel It
négyzetben all6 szamjegy azt adja meg, hogy a beirt szam szamjegyei
kozott hany egyes van, és igy tovabb!




